

## С 1 апреля действуют новые правила медосмотров

1 апреля вступает в силу новый перечень производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медосмотры, а также порядок проведения таких медосмотров вступят в силу с 1 апреля.

В порядок проведения медосмотров внесены следующие изменения:

- периодические медосмотры смогут проводить мобильные бригады врачей. Но работникам для этого нужно будет пройти предварительные диагностические исследования в медорганизации;
- результаты осмотров, которые работник проходил не более одного года назад, должны учесть, если нет показаний для повторных исследований или обследований. Сейчас предыдущие осмотры необязательно учитывать;
- у работодателей появится возможность сэкономить на предварительных осмотрах. Врачебная комиссия будет принимать результаты диспансеризации (первого этапа) и ежегодного профосмотра взрослого населения, которые оплачивается ОМС.

В новом перечне производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медосмотры, по-прежнему есть электромагнитное поле широкополосного спектра частот (5 Гц - 2 кГц, 2 кГц - 400 кГц). Но оговорки, что его нужно учитывать только при превышении ПДУ, нет. Без такого уточнения, по мнению экспертов, снова станет актуальным вопрос, когда нужно организовывать медосмотры персонала, работающего за компьютерами более 50% времени.

Одновременно утрачивает силу Приказ Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 № 302н.

Документы: Приказ Минтруда России N 988н, Минздрава России N 1420н от 31.12.2020, Приказ Минздрава России от 28.01.2021 N 29н



### Еще по теме

Статья

[Медосмотры бухгалтеров станут обязательными?](#)